اخذي التعريف حق الاسبكت
Aspect is the expression of meanings concerned with the continuity or distribution of events in time.

لهم نفس المعنى  Event = action
اهم حاجه بالاسبكت المعنى و الاستمراريه المتعلق بالوقت
مع الانتباه ان الوقت = time = tense = الماضي و المضارع 
بينما ان الاسبكت = meaning= تدل الجمله على بدء بدايه الحدث او انتهاءه او اذا هو يتكرر او انه صار و انتهى او ان الحدث هو عاده عند ذاك الشخص .... يجي لك 8 انواع للمعنى حق الاسبكت
1. Beginning of event

يدل على بدايه الحدث (ما عليك متى او اذا انتهى) 
عندك الامثله من الكتاب: (بدا يتعرق) ليش؟ متى؟ ما لنا دخل . اهم شي ان الاخ بدت تطلع ريحته
2. End of event
يدل على نهايه الحدث
المثال : (توقف عن التعرق) شلون؟ تسبّح؟ اهم شي ان الريحه وقفت
3. Frequency of event
يدل على ان الحدث هذا هو عاده عند الشخص
المثال : (تغني غالبا) تغني تحت الشاور  و هي تطبخ و هي طربانه او بالسياره و هي رايحه للكليه
4. Repetition of event

(استمر جيم بطرق الباب) فاذا قريتي الجمله راح تحسين بالازعاج من كثره طرق الاخ للباب
5. Habitual performance of event
هذا يسمى بعد habitual aspect بحيث انه يعتمد على عاده تم التوقف عنها (لا تخلطين بينها و بين رقم 3)
They used to eat dinner early  يعني انهم الحين ما ياكلون بدري
بالزمن الحاضر هم ياكلون متاخر او ما ياكلون
اهم شي ان عاده الاكل بدري توقّف عندهم
رقم 3 مازالت الاخت تغني
بس اذا نبي رقم 5 نقول she used to sing يعني توقفت عن الغناء يمكن صوتها انبح من كثر الغناوي
6. Single occurrence of event in time
يسمى ايضا indefinite aspect هذا الفعل صار مره وحده و انتهى
(اكلت غدائي) يعني الحين انا اشرب شاي و المواعين الوسخه تنظفت
7. Progression or duration of event in time
يسمى ايضا progressive or durative aspect يدل على استمراريه الفعل
او اللي احنا نسميه الcontinuous  او بالعربي الفعل اللي معاه ing
(كنت اتناول غدائي) دليل الاستمراريه يكون ان الاكل ما خلص فيه كم قطعت لحم ما اكلتها و الصحون ما زالت على الطاوله
8. Completion of event
او ما يسمى perfective aspect يدل على اكتمال الحدث
او مثل ما نقول (توني خلصت غداي) 
نعرفه ب perfect tense الفعل اللي بالتصريف الثالث و قبله have او has ذكرتيه؟
...........................................
Aspectual meaning may be implicit (ظمني) in the meaning of the verb itself.

معنى الجمله يكون ظمني او مستتر . يعتمد على معنى الفعل نفسه
مثلا : اذا شفتي ing  فهو المعنى رقم 7
اما اذا شفتي used to  فهو المعنى رقم 5
اما اذا شفتي have\has فهو معنى رقم 8
...............................................
مرتين بالامتحان  جالنا هذا المقطع
Although English expresses aspectual meanings in many various ways, English may be said to have only three aspects (بعض الكتب يقولون اثنين بس الدكتوره تبي على حسب كتابها القديم اللي يقول ثلاثه) that are structurally signaled by a distinctive verb combination. (Discuss)
و بعدين يعطونك 7 اسطر علشان تشرحين و مع ذكر امثله
1. Indefinite aspect

ان المعنى يكون مفهوما من الجمله نفسها و دائما ما تكون الاجابه على اسئله مثل : when?   و    how long?

و حطي مثال لكل سؤال
(كتابي اللي هو الطبعه الخامسه  يقول انه اثنين مو ثلاث فهذي النقطه هي الاختلاف فهي مو موجوده عندي = اعتمدي على كتابك اذا كان نسخته قديمه)
2. Progressive aspect
هذا نعرفه بالزمن المضارع
Form:   Be (any of its forms) +verb+ing

اهم حاجه بهذا الزمن انه ما فيه اي دلاله على نهايه الحدث
The event is going on without any indication of an end.
The progressive aspect is generally employed with verbs of activity and process, such as walk, change. 

هذا الزمن يرتبط عاده بافعال الحركه مثل الافعال العاديه
It tends not to be used with verbs of mental activity or with verbs of nonaction, such as own, consist of.

بعض الافعال لا يمكن ان تكون من الافعال المضارعه مثل الافعال العقليه مثل (الفهم) فاما ان تكوني فاهمه اولا . ما فيه حل وسط او انك قاعده تفهمين
و البعض الاخر من الافعال هي الغير حركيه مثل (الامتلاك) فاما انك تمتلكين الشيء اولا ما فيه انك قاعده تمتلكين
3. Completive aspect
بكتابي اسمه perfective aspect

Form : have (any of its forms) + past participle
.........................................
Two ways of interpreting the continuity of time:
1. The event began in the past and has been completed.

ان الحدث بدا بالزمن الماضي و اكتمل(انتهى)
2. The event continues up to the present.

استمرار الحدث الى الزمن الحاضر (وقت التحدث)
هذا النوع من ضمن اللي جوابه حق سؤال how long? و اللي فيه since\last\for

………………………………………………………..

يستخدم هذا النوع بالزمن الحاضر و نستخدم has\have او يستخدم بالماضي و يستخدم had
The perfective aspect combines with the progressive in verb phrases such as:
الزمن المكتمل يتحد مع الزمن المستمر و ينتج زمن متعقد (compound aspect ) اسمه perfect-progressive 
(George has been working all week)

This verb phrase is perfect for three reasons: 1 it has the form of have + past participle (been) 2 it cannot take an adverbial of definite time like yesterday.3 it can take an adverbial of duration.

On the other hand, it is progressive because the form include be +verb + -ing (been working), and in meaning it expresses the going-on of an event.
So, we can say that such verb phrases carry a compound aspect, perfective-progressive.

الجمله اللي فوق تعتبر من الجمل المعقده لانه يعتبر
A    فعل كامل لثلاث اسباب: 1 عنده الشكل او الفورم has been
2 لا يمكن اضافه كلمات لاعطاء وقت محدد مثل : بالامس
3 بامكانه اخذ اوقات غير محدده مثل for \all\since\last
B    و الجمله تعتبر ايضا من الجمل المستمره لان
عنده الشكل او الفورم been working
و انه يعطي المعنى المستمر للحدث
افهمي بس ان مبدا perfect   ياخذ has been

 و ان مبدا progressive  اخذ been working

موفقه بالدرس بتاعك
عذرا على الشرح المتواضع
